



章子怡

# 章子怡再陷“诱惑门” 被疑曾对周润发投怀送抱

□中新

周润发3日在台北宣传《孔子》时爆料，他在拍摄《卧虎藏龙》期间曾被人诱惑。香港媒体在报道中猜测，发哥所指之人是当时初出茅庐的章子怡。记者随即向章子怡的经纪人纪灵灵求证，对方大呼“离谱”，但未予以直接否认。另外，承诺本周内公布地震募捐账目的章子怡，继续上演“拖字诀”，截至4日发稿前记者仍未见账目。

## “诱惑门”又至

发哥在台北宣传新片《孔子》期间，被记者问到他在片中受周迅诱惑仍坐怀不乱，现实中是否受过诱惑？发哥笑称：“很多！”他还直言当年拍《卧虎藏龙》时曾有人想接近他，但都没达到目的。而《卧虎藏龙》的女主角之一是章子怡，两人有非常多的对手戏，有香港媒体便直言她的可能性最大。记者为此询问纪灵灵是否需要澄清，她装傻以短信方式回复：“没听懂！”记者再把

报道全文发给她时，她仅简单回复“离谱”二字，并没有直接否认。

## “诈捐门”未了

纪灵灵本周一曾经承诺会在本周内，把章子怡为地震募集资金的账目向媒体公布，周二有记者再追问何时公布时，她表示：“要等着关爱儿童组织那边，他们有点忙，有大量工作，应该2月3日公布。”

结果到4日发稿前，记者仍然没有见到所谓的账目。记者接连两天追问纪灵灵什么时候公布，均未得到回复。

## 谁“诱惑”了发哥？

《卧虎藏龙》里的主要演员中，有3位女星跟发哥有对手戏，不妨逐一分析，看到底是谁诱惑了发哥。

### 章子怡 可能性 80%

“国际章”魅力无边，跟她合作过的男演员，几乎都无一例外跟她

传出绯闻。2000年拍摄《卧虎藏龙》之前，章子怡还是个新人，可是拍完之后立即名声大噪，开始进军海外市场。《卧虎藏龙》中章子怡扮演的玉娇龙，为了得到价值连城的青冥剑，不惜使用美人计，问发哥扮演的李慕白：“你是要剑还是要我？”针对发哥所说诱惑他的人是怀着目的故意接近，当时急于上位的章子怡可能性最大。

### 杨紫琼 可能性 50%

杨紫琼在片中扮演的俞秀莲，身为李慕白的师妹，也暗自爱慕着他。不排除因为对手戏较多，戏假情深，杨紫琼对发哥有了情愫。但是当时已在好莱坞站稳脚跟的她，真没有靠接近发哥来“达到目的”的必要。

### 郑佩佩 可能性 5%

纵横影坛数十载的郑佩佩，拍摄《卧虎藏龙》时已经54岁了，要主动搭上比他小近10岁的发哥，可能性真的太小了。

■图说文娱



上海美影厂首任厂长、中国水墨动画创始人特伟(如图)4日13时45分在华东医院病逝，享年95岁。特伟是中国著名的美术片导演，力主走创新及民族化道路，是迄今为止中国动画界唯一获得国际动画学会终生成就奖的艺术家。他于1957年建成上海美术电影制片厂，并任首任厂长，代表作有《小蝌蚪找妈妈》、《骄傲的将军》、《牧笛》等。(新浪)



廖碧儿3日出席迎春活动，穿着低胸装现场大展舞技，(如图)但是现场媒体的焦点还是放在了她与余诗曼、陈豪之间的三角绯闻上。之前有说廖碧儿的父亲因为陈豪的绯闻而指责对方，廖碧儿对此否认，她强调不知道陈豪与余诗曼的绯闻是真是假，亦没有为此生气。被问到春节期间是否会约见绯闻男友陈豪，她表示没时间约会这个“朋友”。(信报)



强生女继承人凯西·约翰逊(如图)于当地时间1月4日被发现死于家中。美国时间2月4日，凯西在洛杉矶的验尸报告被公布：系自然死亡。洛杉矶警方的验尸官称凯西由于长期生活不规律，加之患糖尿病导致其身体素质极差以至死亡。凯西的朋友也曾透露凯西从来不锻炼身体，也不按时吃药，并且饮食无规律。(雅虎)



法国4日公布的最新一期电影排行榜显示，1月27日至2月2日一周内，最新登陆法国的迪斯尼影片《公主与青蛙》终于超越《阿凡达》，成为法国电影排行榜新科冠军。(尚栩)

# 丁嘉丽自曝婚后偷情看色情片 曾4次堕胎 气得父亲自抽嘴巴

□据《新闻晨报》

去年年底，著名演员丁嘉丽在参加河北省公民德行教育论坛时发表演讲。演讲时，这位50岁的影星大曝自己的隐私，包括4次堕胎、观看色情影片等，以此来教育台下的2400名年轻人。近日，丁嘉丽的这番讲话在网络流传开来，并激起了非常大的争议。



## 偷吃禁果 反被男友骂“不自爱”

震惊。

丁嘉丽说，年轻的时候她不肯听父母的话，认为他们思想陈旧封建，自己要解放思想，“大学毕业后，认识了男朋友，就偷吃了禁果”。结果没想到，不久男友对她的态度大变，对她说：“一个人不自爱，别人也瞧不起你。”更糟糕的是，这还导致了她未婚先孕，最终自己悄悄在北京的一个小村镇堕了胎，还被医生骂“不要脸”。

然而，好了伤疤忘了痛，丁嘉丽没有从中得到教训，反而变本加厉，到处搜集黄段子、色情影片，还在丈夫出差后耐不住寂寞和一个有妇之夫发生了关系——这一次她又怀孕了。然而和她有关系的那个男人却对她不予理睬：“你能跟我这样，也会跟别人这样，这件事你自己解决吧。”她的父母知道之后对她说：“你太不要脸了，以后会遭报应的。”父亲还被她气得抽自己嘴巴。



## 婚后偷情 气得父亲自抽嘴巴

巴。事实上，丁嘉丽的第二任丈夫在外面也有了第三者，再次离婚后，丁嘉丽独自领着两个孩子艰难地过活。“我这是缺德，是违背妇道，我没有尽到做媳妇的本分。”丁嘉丽自责道。

丁嘉丽曾先后4次堕胎，她告诫年轻人，人工流产对身体有着严重的伤害，全球一年有7万人因为堕胎死亡。说到这里丁嘉丽流泪了：“如果我堕胎时出了意外，我父母怎么办？我这是不孝啊。”



丁嘉丽

## 反省过往 劝诫年轻人要自重

对于自己不堪的过去，丁嘉丽是从去年7月开始忏悔的，她不仅反思自己生活中的错误，也反思自己在文艺工作中的过失。她说自己过去演了一些色情的东西，当时以为是艺术，现在想起来其实危害了社会，她发誓绝不再拍黄色暴力的片子。

在演讲的最后，丁嘉丽总结



## 自曝隐私 引发强烈争议

丁嘉丽的讲话很快通过网络传播开来，在大众中间引发了强烈的争议，支持者认为，丁嘉丽这种现身说法的方式，比单纯的说教要有意义得多，从她身上可以看到一个不知自爱的女人的生活是多么凄惨，当然，她现在悔过了。但是也有人认为丁嘉丽

说：“当我回首前半生，一个女人其实起点是非常重要的，一失足成千古恨，女孩一定要守住自己的第一道关口，远离邪恶邪行，只有我们尊重自己，别人才会尊重我们。现在的青少年迎合现代社会的开放，未婚先孕、一夜情、婚外恋太多了，其实结果真的很凄惨，你会最终孤独。”

此举颇有些“不以为耻，反以为荣”的感觉：“还好意思说出来，还当着那么多人说。这算是传播什么呢？这和一些小报利用黄色暴力的内容来吸引读者有什么区别？”对于网友的争议，记者4日试图联系丁嘉丽本人，但电话始终无法拨通。